Krokodil- oder Schuppenmuster

Maschenzahl: teilbar durch 5+ 1 M

1R:Indie 7. LM ab Nd 2 Stb., 1 LM, 2 LM der Anschlagkette tberspringen, 1 Stb in die folgende LM,
*1 LM, 2 LM der Anschlagkette Gberspringen, 2 Stb. in die folgennde LM, 1 LM, 2 LM der
Anschlagkette Uberspringen, 1 Stb in die folgende LM **, von * bis ** bis zum Reihenende
wiederholen.

2. R: 1 Wende-LM, * um das 1. Stb der folgenden 2 Stb 5 Stb. hédkeln, Arbeit horizontal etwas drehen
und um das 2. Stb ebenfalls 5 Stb arbeiten (= 1 Schuppe). 1 KM auf das Einzel-Stb der Vor-R **. Von
* bis ** bis zum R-Ende wiederholen. 1 KM in die 3. Wende-LM der Vor-R.

Hinweis: fUr eine spitze Schuppe (im Bild orange) 2 LM zwischen den 5er-Gruppen hékeln.

3. R: 3Wende-LM, 1 Stb in die KM der Vor-R, 1 LM, 1 Stb in die Mitte der Schuppe der Vor-R, * 1 LM,
2 Stb auf die KM, 1 LM, 1 Stb in die Mitte der nédchsten Schuppe **. Von * bis ** wiederholen. Reihe
endet mit 2 Stb in die letzte KM.

4. R: 1 Wende-LM, gleich mit einer Schuppe um die 2 Stb beginnen, * 1 KM auf das Einzel-Stb der
Vor-R, 1 Schuppe **. Von * bis ** bis zum R-Ende wiederholen.

5. R: Reihe beginnt in der Mitte der letzten Schuppe der Vor-R. Dazu eine KM in die Mitte dieser
Schuppe hékeln. 3 Wende-LM,* 2 Stb auf die nachste KM, 1 LM, 1 Stb in die Mitte der Schuppe, 1 LM
**von * bis ** bis wiederholen. Reihe endet mit 1 Stb.

Reihen 2 bis 5 wiederholen.
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Tipps:

Die KM zwischen den Schuppen locker arbeiten. So findet man sie auf der Riick-R leichter.

Das Muster wirkt besonders interessant, wenn es fir jede Schuppen-R in einer anderen Farbe
gehéakelt wird.

Die 5er-Stb-Gruppe fur die Schuppen kann variiert werden. Anstelle von 5 ganzen Stb kdnnte man
auch 2 halbe Stb, 2 Stb, 1 Doppel-Stb einfligen.

Video-Tutorial unter http://www.youtube.com/watch?v=g3lJBRHSe98&feature=youtube gdata_player

eingestellt von www.nadelspiel.com



Krokodil- oder Schuppenmuster als Rosette

Jede Rd wird mit den entsprechenden LM begonnen und mit einer KM geschlossen.
1. Rd: In einen Fadenring 10 fM hékeln. Ring mit einer KM schlieBen.
2. Rd: alle Maschen verdoppeln (= 20 M)

3. Rd: 3LM, 1 Stbin die selbe M, 1 LM, 1 M Uberschlagen, 1 Stb, in die ndchste fM, *1 LM, 1 M
Uberschlagen, 2 Stb in die nachste fM, 1 LM, 1 M lberschlagen, 1 Stb in die nachste fM **, von * bis **
4 x wiederholen.

4. Rd: * 1 Schuppe, 1 KM **, von * bis ** 4 x wiederholen.

5. Rd: 3LM, 1 Stb in die selbe M, * 3 LM, 2 Stb auf die KM, 3 LM, 2 Stb auf die Schuppe, **, von * bis
** 4 x wiederholen.

6. Rd: um jede Stb-Gruppe eine Schuppe hékeln.

7. Rd: * 1 fM in die Mitte der Schuppe, 4 LM, 1 fM zwischen die Schuppen, 4 LM **, von * bis ** 10 x
wiederholen.

8. Rd: auf jede fM der Vor-Rd. eine KM, um jeden LM-Bogen je 1 halbes Sth, 1 Sth, 3 LM, 1 Stb, 1
halbes Stb
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Jede Rd wird mit den entsprechenden LM begonnen und mit einer KM geschlossen.
1. Rd: In einen Fadenring 10 fM hékeln. Ring mit einer KM schlie3en.
2. Rd: alle Maschen verdoppeln (= 20 M)

3. Rd: 6 LM, 1 KM in die nachste M, * 1 LM, 2 M Uberspringen, 1 KM in die nachste M, 6 LM, 1 KM in
die nachste M **, von * bis ** 4 x wiederholen, 1 LM, 2 M Uberspringen, 1 KM in den Fu3 des ersten
LM-Bogens

4. Rd: * 10 Stb um den Bogen, 1 KM auf die LM zwischen den Bégen **, von * bis ** 5 x wiederholen

5. Rd: 6 LM, 1 KM von hinten in ein Maschenglied am Anfang der Schuppe (der Arbeitsfaden soll auf
der rechten Seite nicht zu sehen sein), * 2 LM, 1 fM in die Mitte der Schuppe, 2 LM, 1 KM an das Ende
der Schuppe, 6 LM, 1 KM an das Ende dieser Schuppe, 1 KM an den Anfang der nédchsten Schuppe
** von * bis ** bis 5 x wiederholen, Rd. endet mit 2 LM, 1 fM in die Mitte der Schuppe, 2 LM, 1 KM in
den Ful des ersten LM-Bogens

6. Rd: * 10 Stb um den Bogen, je 1 KM auf die LM zwischen den Schuppen **, von * bis ** 5 x
wiederholen

7.Rd: 6 LM, 1 KM an die selbe Stelle, 3 LM, 1 fM in die Mitte der Schuppe, * 3 LM, 1 KM zwischen die
nachsten Schuppen, 6 LM, 1 KM in die selbe Stelle, 3 LM, 1 fM in die Mitte der Schuppe **, von * bis
** 4 x wiederholen, 3 LM, 1KM in den Ful} des ersten LM-Bogens

8. Rd: * 10 Stb um den Bogen, 1 KM um die 3 LM, 1 LM, 1 KM um die nachsten 3 LM **, von * bis ** 5
x wiederholen, 1 KM in den Ful des ersten LM-Bogens



